

山城竞技

24日至26日,第二届 "一带一路"国际技能大赛 在重庆举行。190名选手 参与汽车技术(新能源)、 电子技术、花艺、美容、糖 艺/西点等18个项目的技 能竞赛。这是选手的糖艺 作品。

今日天气 阴转多云 微风 最高气温35℃ 最低气温26℃ **2024年6月27日 星期四** 甲辰年五月廿二 **第8394期** 今日8版

国内刊号:CN 12 - 0019 国内邮发代号:5 - 15

学前教育法草案二审稿新增一章回应三大关切

25日,学前教育法草案二审稿提请全国人大常委会会议审议。在草案一审稿8章74条的基础上,草案二审稿修改为9章83条。

草案二审稿新增的一章是什么? 针对各方面提出的关切问题,还有哪些重要修改?

关切一

专章保障学前儿童权益

学前教育法草案二审稿最显著 的修改就是增设"学前儿童"一章作 为第二章,整合草案有关学前儿童 权益保障方面的内容,同时增加、完 善相关规定。

学前儿童享有生命安全和身心健康、得到尊重和保护照料、依法平等接受学前教育等权利。地方各级人民政府应当采取措施,促进适龄儿童在父母或者其他监护人工作或者居住地方便就近接受学前教育。

学前儿童因特异体质、特定疾病等有特殊需求的,父母或者其他 监护人应当及时告知幼儿园;幼儿 园应当予以特殊照顾。

关切二

强化周边安全风险防范

近年来,幼儿园安全问题受到 社会高度关注。对此,学前教育法 草案二审稿对强化幼儿园校园及周 边的安全风险防范措施作出进一步 规定。

幼儿园应当落实安全责任制相 关规定,建立健全安全管理制度和 安全责任制度,完善安全措施和应 急反应机制,按照标准配备安全保 卫人员,及时排查和消除火灾等各 举安全隐患。

幼儿园发现学前儿童受到侵害、疑似受到侵害或者面临其他危险情形的,应当立即采取保护措施,并向公安机关、教育行政部门等有关部门报告。

关切三

妥善安置各类学前儿童

公平接受学前教育,是每个学前儿童的权利。针对一些地方出现的残疾儿童"入园难"问题,草案二审稿提出,普惠性幼儿园应当接收能够适应幼儿园生活的残疾儿童入园,并为其提供帮助和便利。父母或者其他监护人与幼儿园就残疾儿童入园发生争议的,县级人民政府有关部门应当进行全面评估,并妥善解决。

草案二审稿同时规定,招收残疾儿童的幼儿园应当配备必要的康复设施、设备和专业康复人员,根据残疾儿童实际情况开展保育教育。

近年来,幼儿园突然关闭的事件时有发生,如何妥善安置有关在园儿童、退还已缴费用成为群众关切。针对此类现象,草案二审稿明确,幼儿园变更、终止的,应当提前6个月向县级人民政府教育行政部门报告并向社会公告,依法办理相关手续,妥善安置在园儿童。 据新华社电

10 20 detian 30 detian 30

今明持续高温 奔向37℃

昨日,津城开启晴晒模式,高温成为天气的主旋律, 15时全市大部分地区气温在36℃左右,户外体感炎热, 仿佛被炙烤一般。预计一直到本周五,高温将连续打卡, 周五最高温可达37℃,高温天气下,可能引发中暑、热射 病等,提醒市民做好防范措施。

预计今日天津市区、西南部区域中署气象风险较高,注意做好防范。预计本轮高温天气过程将于本周六结束,周六天空以多云到阴为主,并伴有4-5级风,最高气温降至30%,7月1日-7月2日持续阴天模式。

根据气象监测分析,今日阴转多云,微风转西风3-4级,最高气温35°C,最低气温26°C。明天气温继续升高,最高将达37°C。 新报记者 张珊珊 摄影 新报记者 吴迪

致敬高温天气下的户外劳动者

为了城市环境清洁,为了市民出行顺畅,为了处理突发警情,为了保障供电安全,为了航班万无一失…… 他们,在烈日下,在高空中,不辞辛苦,坚守岗位。

详见03-04版

昨日,本市继续高温天气。13时左右,在民园广场,通过温度计测量地表,显示温度已超过50℃。